



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Reitoria

REMOÇÃO INTERNA Nº 4/2023 - 3ª CHAMADA
RETIFICAÇÃO Nº 01 – 29/02/2024

ANEXO I
CRONOGRAMA

Onde se lê:

2.1 Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico:

Item	Unidade	Nº de vagas	Código de vaga nº	Perfil de ingresso na Instituição	Área ou sub-área (Tabela Capes)*
1	Barra de São Francisco	2	953665/ 953742	Graduação em Matemática	Matemática (10100008)
2	Barra de São Francisco	1	953672	Graduação em Biologia	Biologia Geral (20100000)
3	Barra de São Francisco	1	953744	Graduação em Geografia	Geografia (70600007)
4	Cachoeiro de Itapemirim	1	841022	Atendimento Educacional Especializado - AEE (Qualquer Licenciatura acrescida de: curso de Aperfeiçoamento na área de Educação Especial ou Especialização Lato Sensu na área de Atendimento Educacional Especializado ou Educação Especial ou Educação Inclusiva ou Educação Especial Inclusiva.	Educação Especial (70807051)
5	Colatina	1	953676	Graduação em Engenharia Civil	Infraestrutura de transportes 30105005; Rodovias, projetos e Construção 30105048; Sensoriamento Remoto 10702067; Cartografia Básica 10704051
6	Guarapari	1	208149	Graduação em Engenharia Mecânica ou Engenharia Industrial Mecânica ou Tecnologia Mecânica ou Tecnologia de Manutenção Industrial.	Processos de Fabricação (30505003)

7	Guarapari	1	941788	Engenharia Elétrica	Engenharia Elétrica (30400007)
8	Ibatiba	1	953660	Graduação em Biologia ou em Ciências Biológicas	Biologia Geral (20100000)
9	Itapina	1	953662	Graduação em História	História (70500002)
10	Montanha	1	953667	Graduação em Letras - Português	Letras (80201008)
11	Montanha	1	953684	Graduação em Matemática	Matemática (10100008)
12	Montanha	1	953673	Licenciatura em Biologia	Biologia Geral (20100000)
13	Montanha	1	953722	Graduação em Sociologia ou Ciências Sociais	Sociologia (70200009)
14	Nova Venécia	1	946126	Graduação em Sociologia ou Ciências Sociais	Sociologia (70200009)
15	Nova Venécia	1	953715	Licenciatura em Letras Português-Inglês	Letras (80200001)
16	Nova Venécia	1	953661	Graduação em Física	Física (10500006)
17	Venda Nova do Imigrante	1	953689	Engenharia da Computação OU Ciência da Computação	Ciência da Computação (10300007)

* Código referente à Tabela Capes para pontuação direta ou indireta do subitem 4.3 (quesito 5).

** O Catálogo Nacional de Cursos Superiores de Tecnologia do Ministério da Educação (MEC), poderá ser utilizado para fins de pontuação direta do subitem 4.3 (quesito 5).

Leia-se:

2.1 Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico:

Item	Unidade	Nº de vagas	Código de vaga nº	Perfil de ingresso na Instituição	Área ou sub-área (Tabela Capes)*
1	Barra de São Francisco	2	953665/ 953742	Graduação em Matemática	Matemática (10100008)
2	Barra de São Francisco	1	953672	Graduação em Biologia	Biologia Geral (20100000)
3	Barra de São Francisco	1	953744	Graduação em Geografia	Geografia (70600007)
4	Cachoeiro de Itapemirim	1	841022	Atendimento Educacional Especializado - AEE (Qualquer Licenciatura acrescida de: curso de Aperfeiçoamento na área de Educação Especial ou Especialização Lato Sensu na área de Atendimento Educacional Especializado ou Educação Especial ou Educação Inclusiva ou Educação Especial Inclusiva.	Educação Especial (70807051)

5	Colatina	1	953676	Graduação em Engenharia Civil	Infraestrutura de transportes 30105005; Rodovias, projetos e Construção 30105048; Sensoriamento Remoto 10702067; Cartografia Básica 10704051
6	Guarapari	1	208149	Graduação em Engenharia Mecânica ou Engenharia Industrial Mecânica ou Tecnologia Mecânica ou Tecnologia de Manutenção Industrial.	Processos de Fabricação (30505003)
7	Guarapari	1	941788	Engenharia Elétrica	Engenharia Elétrica (30400007)
8	Ibatiba	1	953660	Graduação em Biologia ou em Ciências Biológicas	Biologia Geral (20100000)
9	Itapina	1	953662	Graduação em História	História (70500002)
10	Montanha	1	953667	Graduação em Letras - Português	Letras (80201008)
11	Montanha	1	953684	Graduação em Matemática	Matemática (10100008)
12	Montanha	1	953722	Graduação em Sociologia ou Ciências Sociais	Sociologia (70200009)
13	Nova Venécia	1	946126	Graduação em Sociologia ou Ciências Sociais	Sociologia (70200009)
14	Nova Venécia	1	953715	Licenciatura em Letras Português-Inglês	Letras (80200001)
15	Nova Venécia	1	953661	Graduação em Física	Física (10500006)
16	Piúma	1	953673	Licenciatura plena em Ciências Biológicas ou em Biologia, em ambos os casos com mestrado ou doutorado na área de ciências biológicas e áreas afins	Biologia Geral (20100000) Zoologia (20400004)
17	Venda Nova do Imigrante	1	953689	Engenharia da Computação OU Ciência da Computação	Ciência da Computação (10300007)

* Código referente à Tabela Capes para pontuação direta ou indireta do subitem 4.3 (questo 5).

** O Catálogo Nacional de Cursos Superiores de Tecnologia do Ministério da Educação (MEC), poderá ser utilizado para fins de pontuação direta do subitem 4.3 (questo 5).

Vitória-ES, 29/02/2024